



Приставка Xbox следующего поколения должна поступить на полки магазинов к концу 2013 года. Об этом сообщает Bloomberg, со ссылкой на источники внутри компании Microsoft. По сведениям издательства, Microsoft пока не определилась с датой анонса новой консоли.

В компании видят два варианта: демонстрация на выставке E3 2013, которая пройдет Лос-Анджелесе в июне или собственное одельное мероприятие, полностью посвященное новому продукту. Выпуск консоли к рождественским праздникам безусловно правильное решение - именно в это время спрос повышается в несколько раз, а новая консоль будет лучшим подарком детям.

Еще одним хорошим подарком для ребенка на новый год может стать игра Minecraft. Также вы можете скачать [текстуры для Minecraft](#) .

Ранее предположение о том, что Xbox нового поколения появится в канун 2013 года высказывал блог The Verge. Блоггеры сообщали, что Microsoft собирается выпустить две версии приставки. Первая была бы ориентирована на различные сервисы (например Xbox Music) и носила бы название Xbox TV. Также на этой консоли можно будет играть в "казуальные" игры. Вторая версия приставки будет предназначена для "хардкорных" игроков и будет схожа с xbox 360 "идеологически".

Однако Microsoft отказалась давать какие-либо комментарии по этому поводу. Компания уже неоднократно заявляла, что жизненный цикл Xbox 360 составляет не менее десяти лет, а значит релиз нового "бокса" должен состояться в 2014 или 2015 году. Все эти слухи никак не мешают продажам, например, за последнюю неделю ноября только в США было продано более 750 тысяч консолей.